
Џељаљ Свечља: „Данас је ухапшен још један осумњичени терориста, Стефан Радуловић, у вези са терористичким нападом у Бањској, са циљем анексије севера Косова. Терористи немају места у нашој земљи“
петак, 17 април 2026 23:56

Косовски министар унутрашњих послова Џељаљ Свећља објавио је вечерас на Фејсбуку
пуно име ухапшеног у вези са случајем Бањска, наводећи да је реч о Стефану
Радуловићу, којег је означио као осумњиченог за учешће у, како је навео,
„терористичком нападу“.

  

  

„Терористи немају места у нашој земљи нити ће моћи заувек да избегавају одговорност.
Данас је ухапшен још један осумњичени терориста, тражени Стефан Радуловић, у вези
са терористичким нападом у Бањској, са циљем анексије севера", написао је Свечља,
преноси КоССев.

  

Он је поручио да ће косовске власти наставити са хапшењима.

  

„Време толеранције је прошло. Биће ухваћени где год да буду. Настављамо без
престанка за уставност и законитост", казао је.
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Тужилаштво претходно: ухапшен осумњичени С.Р.

  

Неколико минута пре објаве министра, Специјално тужилаштво Косова саопштило је да
је ухапшена особа са иницијалима С.Р, осумњичена за умешаност у случај Бањска и
кривична дела „тешке природе“.

  

Како је наведено, осумњиченог је ухапсила Косовска полиција на прелазу Мердаре,
након чега му је одређено задржавање до 48 сати.

  

Тужилаштво је прецизирало да се сумња односи на кривична дела „извршење
терористичког чина и озбиљни злочини против уставног поретка и безбедности
Републике Косова“.

  

Детаљи о његовој конкретној улози у случају Бањска за сада нису саопштени, док се
Косовска полиција овим поводом још није огласила.

  

Хапшење долази само два дана након што је Специјално тужилаштво изнело завршне
речи у процесу који се води против тројице Срба оптужених за учешће у оружаном
нападу у Бањској из септембра 2023. године.

  

Тужилац Наим Абази затражио је од суда да Благоје Спасојевић, Владимир Толић и
Душан Максимовић буду осуђени на доживотну казну затвора.

  

Са друге стране, одбрана оптужених одбацује наводе тужилаштва и припрема се за
завршне речи у понедељак.

  

Адвокат Љубомир Пантовић изјавио је да случај „има сасвим другу димензију“, те да ће
то бити представљено у завршним речима одбране, заказаним за понедељак.
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(КоССев)
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